

На Прибайкалье движется непогода

Ночью в Иркутске усилился северо-западный ветер - до 20 метров в секунду. На севере области уже начались сильные метели. В ближайшие дни, считают синоптики, нужно ждать прихода холодного фронта и в южные районы. За минувшие сутки иркутские метеорологи несколько раз объявляли штормовое предупреждение.

Погода в Восточной Сибири меняется так часто, что за ней не успевают следить даже метеорологи. Дает о себе знать резкоконтинентальный климат. Только за прошедшую ночь дежурный метеоролог Ольга Ефимова дважды передавала штормовое предупреждение синоптикам. Уже через полчаса ветер утихал, а через несколько минут дул с новой силой. Штормом синоптики считают ветер со скоростью 12 и более метров в секунду. Прошедшей ночью в разных районах Иркутской области ветер достигал 20 метров в секунду. Дежурный метеоролог не спит всю ночь - нужно делать замеры и передавать оперативные данные синоптикам. Каждый замер делается в строго определенное время.

- Каждые три часа я произвожу наблюдения, измеряю температурут почвы, влажность, температуру воздуха, - говорит техник-метеоролог Ольга Ефимова.

Кроме того Ольга должна измерить высоту нижней границы облачности и уровень осанков. Сегодняшняя ночь была бесснежной и осадкомерное ведро осталось пустым. По прогнозам, больших снегопадов больше не будет. Ольга говорит, что за двенадцать лет работы метеорологом уже стала без приборов определять некоторые явления. Например - что бы не включать сложный аппарат, который определяет облачность, можно просто профессиональным взглядом окинуть небо. Но есть вещи, которые невооруженным глазом не видно:

- Это гидрограф. Здесь влажность фиксируется. Сейчас 74 влажность.

Кроме уличных приборов в помещении метостанции есть специальное табло, там постоянно обновляются данные о состоянии атмосферы. Для этого на некоторых приборах стоят самописцы, которые фиксируют любые изменения погоды. Барограф измеряет атмосферное давление. Вещь антикварная. Установили его еще в 19 веке, когда открыли городскую метеостанцию. Все прошедшие сутки барограф показывал низкое давление. Вчерашний день метеорологи называют тяжелым, но уже к утру давление поднялось. Прогноз на сегодня - давление в пределах нормы. В ближайшее 2-3 дня синоптики ожидают наступление холодного фронта. Возможны сильные ветры и метели. Особенно на западе области.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ГЕО, ИРКУТСК 👁 2071 18.02.2004, 14:04 📌 186

URL: <https://babr24.com/?ADE=11673> Bytes: 2332 / 2332 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)